
           ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                                 

Наказ Міністерства молоді та  

спорту України                       

____________№___________ 

 

Положення 

про проведення Всеукраїнського тренінгу з метою підготовки представників 

організацій, що залучають до своєї діяльності волонтерів, для підвищення їхньої 

спроможності в умовах війни 

 

РОЗДІЛ I 

1.  Назва проекту,  заходу: Всеукраїнський тренінг з метою підготовки 

представників організацій, що залучають до своєї діяльності волонтерів, для 

підвищення їхньої спроможності в умовах війни. 

  

2. Рівень проведення: всеукраїнський. 

 

3. Зміст проекту, заходу: освітньо-виховний. 

 

4. Підстава для розроблення проекту, заходу: відповідно до підпункту 2 

пункту 2 завдань і заходів з виконання Державної цільової соціальної програми 

«Молодь України» на 2021–2025 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 

України від 2 червня 2021 року № 579, постанови Кабінету Міністрів України 

від 22 лютого 2012 року № 116 «Про затвердження Порядку використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів державної політики з 

питань молоді та державної підтримки молодіжних та дитячих громадських 

організацій» (зі змінами), наказу Міністерства молоді та спорту України                      

від 03 березня 2016 року № 808 «Про затвердження Порядку реалізації програм, 

проектів та проведення заходів державної політики у молодіжній сфері та сфері 

національно-патріотичного виховання», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 25 березня 2016 року за № 453/28583 (зі змінами), та підпункту  1.1.9 пункту 

1.1 Календарного плану заходів щодо реалізації державної політики з питань молоді 

на 2024 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 14 березня 2024 року 

№ 1585. 

 

5. Строк реалізації проекту, проведення заходу:  

початок: 14 червня 2024 року; 

закінчення: 16 червня 2024 року. 

 

6. Місце реалізації проекту, проведення заходу: Слов’янський культурний 

центр «Задзеркалля»/АртПростір HappyHub, м. Кропивницький, вул. Гоголя, 87. 

 

7. Мета та обґрунтування актуальності реалізації проекту, проведення  

заходу: 

        Метою заходу є  підготовка фахівців з метою підвищення спроможності 

організацій, що  залучають  до   своєї   діяльності   волонтерів,  та   підвищення   рівня 
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культури волонтерства серед молоді в умовах війни.  

Актуальність заходу полягає в поширенні та підсиленні ідей волонтерства як 

важливого інструменту підтримки населення України, незважаючи на дворічну 

тривалість війни. У ході заходу учасники здобудуть знання, уміння і навички для 

здійснення волонтерської діяльності та розвитку організацій, що залучають до своєї 

діяльності волонтерів, для підвищення їхньої спроможності в умовах війни. А також 

під час заходу заплановано обмін думками та досвідом щодо вигорання волонтерів 

між тренерами-практиками та учасниками, що долучаються до волонтерської 

діяльності, враховуючи вплив повномаштабного вторгнення росії на територію 

України. 

  

8. Основні завдання заходу:  

         презентація волонтерських та навчальних можливостей для молоді; 

налагодження ефективної співпраці між організаціями та установами, що 

залучають до своєї діяльності волонтерів;  

ознайомлення з інституційною спроможністю організацій, що залучають 

волонтерів, проблемами ефективного менеджменту організацій та волонтерських 

програм; 

опрацювання питання побудови ефективних команд волонтерів та координація 

їхньої діяльності; 

навчання практичним інструментам для ефективної взаємодії з волонтерами, їх 

координації в умовах війни та довгострокової взаємодії;  

популяризація змісту та цілей волонтерства серед молоді завдяки її 

ознайомленню з інформаційно-роз’яснювальними та навчальними матеріалами; 

підвищення рівня культури волонтерства серед молоді та її залучення до 

волонтерської діяльності для наближення перемоги та відновлення країни у 

післявоєнний період; 

обговорення законодавчого регулювання роботи з волонтерами, прав та 

обов’язків волонтерів, організацій що залучають до своєї діяльності волонтерів; 

опрацювання питання щодо розвитку волонтерства в Україні та визначення 

пріоритетних напрямів у цій сфері; 

опрацювання питання щодо підвищення спроможності та впровадження досвіду 

волонтерської діяльності між організаціями та установами, що залучають до своєї 

діяльності волонтерів за два роки війни в Україні; 

опрацювання питання створення умов для молоді, яка брала участь у різних 

волонтерських проєктах у різних регіонах України, можливостей для реалізації свого 

потенціалу;  

стимулювання системного та довгострокового волонтерства з урахуванням 

безпекової ситуації для волонтерів; 

напрацювання механізмів для запобігання вигорання волонтерів та молодих осіб, 

що долучаються до волонтерського руху; 

вивчення досвіду інших держав щодо сталого розвитку волонтерського руху; 

забезпечення відповідного рівня безпеки учасників, враховуючи усі вимоги 

правового режиму воєнного стану. 

 

9. Очікуваний результат:  

Проведення заходу сприятиме розвитку та популяризації волонтерського руху в 
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Україні та підвищення рівня культури волонтерства серед молоді, враховуючи 

виклики дворічної війни в Україні. Також, захід спрямований на попередження 

синдрому «вигорання» серед молоді, яка долучена до волонтерського руху. 

 У результаті проведення заходу учасники будуть долучатись до вирішення 

суспільно-важливих проблем; сформують коло однодумців та мережу контактів для 

подальшої співпраці в реалізації молодіжних ініціатив на місцевому 

та всеукраїнському рівнях; матимуть змогу спілкуватися та вести спільну діяльність з 

різними організаціями та установами, що залучають до своєї діяльності волонтерів; 

підвищать спроможність своїх організацій. Здобуті знання дозволять учасникам 

будувати ефективні команди волонтерів та координувати їхню діяльність, водночас 

досягаючи цілей проекту чи організацій. Учасники тренінгу зможуть опрацювати 

питання щодо підвищення спроможності та впровадження досвіду волонтерської 

діяльності між організаціями та установами, що залучають до своєї діяльності 

волонтерів, враховуючи вплив дворічної війни в Україні.  

Соціально-економічними наслідками реалізації проекту буде зближення та 

комунікація між представниками різних регіонів України, залучення молоді до 

волонтерського руху та молодіжних соціальних проектів, набуття інформаційної, 

методичної практики щодо якісної реалізації проектів у своїх регіонах. Представники 

організацій та установ, що залучають до своєї діяльності волонтерів, 

отримають практичні інструменти для ефективної взаємодії з волонтерами, їх 

координації та довгострокової взаємодії. Завдяки отриманим компетентностям 

молодь у регіонах зможе стимулювати системне та довгострокове волонтерство з 

урахуванням безпекової ситуації для волонтерів. 

Ефективність тренінгу полягатиме у створенні умов для популяризації 

волонтерського руху в усіх регіонах України та застосуванні напрацьованих 

механізмів «попередження вигорання волонтерів». 
Корисність заходу буде відображатись у збільшенні показників участі молоді у 

волонтерських проектах на всеукраїнському та місцевому рівнях, розвитку 

відповідних волонтерських проектів та додатковому залученню ресурсів до їхньої 

реалізації. Також, захід сприятиме підтримці сталих волонтерів, залученню нових 

людей до волонтерської діяльності, а також посилення уваги до волонтерського руху 

серед молоді. 

Довгостроковим наслідком заходу буде продовження роботи в напрямі надання 

молоді стимулу для розвитку волонтерського руху, створення мережі молодіжних 

просторів та заохочення їх до активного соціального життя; підвищення інституційної 

спроможності організацій, що залучають волонтерів, вирішення проблем ефективного 

менеджменту організацій та волонтерських програм; створення міжсекторальних 

партнерств і налагодження більш тісної комунікації представників різних інституцій, 

що розвивають і поширюють культуру волонтерства в Україні: громадських, 

благодійних, молодіжних організацій, студентських і шкільних парламентів міст і 

ОТГ,  волонтерських загонів при закладах вищої освіти, тощо.   

Результативні показники в числовому вимірі: тренінг стане дієвою платформою 

спілкування та навчання 28 представників організацій із більшості регіонів України, 

що залучають до своєї діяльності волонтерів, для підвищення їхньої спроможності в 

умовах війни. У наступні роки учасники тренінгу продовжать розвивати волонтерську 

діяльність, враховуючи отримані знання та досвід сталого розвитку волонтерського 

руху. Результати тренінгу будуть використані для планування наступних 
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волонтерських заходів, наближення перемоги та відновлення країни у післявоєнний 

період.  

Захід матиме глибокий освітньо-виховний характер для осіб обох статей. Під час 

проведення заходу враховано принцип гендерної рівності, оскільки створено рівні 

можливості для участі як чоловіків, так і жінок. Зважаючи на те, що молодь бере 

участь у заході за власним бажанням, орієнтовний склад учасників становитиме: 79 % 

жінок та 21 % чоловіків.  

Під час реалізації заходів в умовах воєнного стану буде забезпечено 

відповідний рівень безпеки учасників, враховуючи усі вимоги правового режиму 

воєнного стану. Реалізація заходів здійснюється з дотриманням вимог законів 

України «Про національну безпеку України», «Про правовий режим воєнного стану», 

Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення 

воєнного стану в Україні». 

 

РОЗДІЛ ІІ 

1. Організація, відповідальна за реалізацію проекту, проведення заходу: 

Державна установа «Всеукраїнський молодіжний центр». 

 

2. Посадова особа, відповідальна за реалізацію проекту, проведення заходу: 

Сірий Олександр – директор Державної установи «Всеукраїнський молодіжний 

центр», тел.: (044) 298-06-85. 

Яцук Владислав – директор департаменту молодіжної політики, м. Київ,                              

вул. Еспланадна, 42, тел.: (044) 289-01-50. 

 

3. Перелік організацій, що беруть участь у реалізації проекту, проведенні 

заходу: 

Міністерство молоді та спорту України, 01601, м. Київ,  

вул. Еспланадна, 42, тел.: (044) 287-24-57; 

Державна установа «Всеукраїнський молодіжний центр», м. Київ,                                       

вул. Еспланадна, 17, тел.: (044) 298-06-86; 

Кіровоградська обласна державна адміністраця, 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв 

Майдану,1; 

Громадська організація «Українська Волонтерська Служба», 65026, Одеська обл.,          

м. Одеса, вул. Катерининська, буд. 6, кв. 13; 

Слов’янський культурний центр «Задзеркалля»/АртПростір HappyHub,                                  

м. Кропивницький, вул. Гоголя, 87. 

 

РОЗДІЛ ІІІ 

1. Кількість учасників проекту, заходу: безпосередніх учасників 28 осіб. 

2. Кількість працівників, залучених до реалізації проекту, проведення 

заходу, із зазначенням фаху: 2 тренери. 

3. Сценарний план реалізації проекту, проведення заходу: 

  

Час Захід 

14 червня 2024 року 

8.00 - 10:00 Поселення та реєстрація учасників 
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10.00 -10.30 Сніданок 

10:30 - 12:00 Відкриття тренінгу та знайомство учасників 

12:00 - 12:15 Перерва 

12:15 - 14:00 Інтерактивний лекторій на тему: «Основи волонтерської діяльності» 

14:00 - 15:00 Обід  

15:00 - 16:45 Презентація на тему: «Трикутник потреб». Робота учасників у групах 

16:45 - 17:00 Перерва  

17:00 - 18:30 Цикл волонтерського менеджменту. Робота учасників у групах  

18:30 - 19:30 Вечеря 

19:30 - 21:00 Рефлексія дня 

15 червня 2024 року 

10:00 - 10:30 Сніданок 

10:30 – 12:00 Цикл волонтерського менеджменту. Портрет волонтера. Групова вправа 

для учасників 

12:00 - 12:15 Перерва 

12:15 - 14:00 Інтерактивний лекторій на тему: «Залучення волонтерів: канали 

комунікації та комунікаційне повідомлення» 

14:00 – 15:00 Обід 

15:00 - 16:30 Інтерактивний лекторій на тему: «Відбір та адаптація волонтерів» 

16:30 - 16:45 Перерва 

16:45 - 18:30 Адаптація волонтерів. Робота учасників у групах. Напрацювання 

механізмів профілактики «вигорання волонтерів» 

18:30 - 19:30 Вечеря 

19:30 -21:00 Рефлексія дня 

16 червня 2024 року  

10:00 - 10:30 Сніданок 

10:30 – 11:45 Інтерактивний лекторій на тему: «Мотивація волонтерів». Робота 

учасників у групах. 

11:45 - 12:00 Перерва 

12:00 - 14:00 Інтерактивний лекторій на тему: «Супровід та підтримка волонтерів. 

Оцінка та визнання». Презентація учасниками власного досвіду. Обмін 

досвідом під час роботи у групах 

14:00 - 15:00 Обід  

15:00 - 16:00 Інтерактивний лекторій на тему: «Довгострокове волонтерство та 

залучення до спільноти». Презентація прикладів від тренерів 

16:00 - 16:45 Перерва 

16:45 - 18:00 Підбиття підсумків тренінгу. Вручення сертифікатів учасникам  

18:00 – 19:00 Вечеря 

19:00 – 21:00 Від’їзд учасників 

 

3. Характеристика матеріально-технічного забезпечення проекту, заходу: 

№ 

з/п 
Назва Кількість Призначення 

1. Оплата послуг залучених спеціалістів (вказується перелік спеціалістів) 

1.1 
Оплата послуги тренера 2 тренера х 3 дні З метою ефективного навчання та 

оптимального використання 
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інструментів для формування 

умінь і навичок у учасників під час 

тренінгу задіяно 2 тренери. 

Освітні послуги тренерів 

включають підготовку 

інформаційно-методичних 

матеріалів та програми тренінгу, 

розробкиу презентації, проведення 

тренінгу та практичних групових 

занять для 28 учасників тренінгу.  

Під час тренінгу  щоденно 

передбачені роботи у групах (дві 

групи по 14 осіб кожна, з кожною 

групою окремо працює тренер 

(модерує роботу групи, забезпечує 

фіксацію напрацювань учасників 

заходу тощо).  

Тренери забезпечують учасників 

робочим зошитом, роздатковими 

матеріалами для покращення 

сприйняття інформації. 

2. Оплата проїзду, добових, проживання та харчування учасників заходу: 

2.1 Проїзд учасників  28 осіб x  

2 рази 

Компенсація витрат на проїзд 

учасникам. 

Оскільки учасниками заходу є 

молодь з різних регіонів України, 

їм необхідно відшкодувати 

витрати на проїзд від місця 

проживання до міста Києва та в 

зворотному напрямку. 

2.2 Харчування учасників 28 осіб х 3 дні 

(сніданок, обід, 

вечеря) 

Забезпечення харчуванням 

учасників заходу відповідно до 

норм харчування. 

2.3 Проживання учасників  28 осіб x  

2 доби 

З метою забезпечення комфортних 

умов під час проведення заходу  

учасники забезпечуються 

проживанням упродовж 2 діб 

проведення заходу.  

3. Поліграфічні послуги: 

3.1 Друк сертифікатів 

учасника проекту (А4-

кольоровий, офсетний 

друк, 220 г/м», 

односторонній) 

30 Сертифікати видаватимуться 

учасникам заходу по завершенню 

тренінгу як документ, що 

підтверджує їх участь у тренінгу 

(2 примірники долучаються до 

звітності). 
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3.2 Футболки з кольоровими 

логотипами 

30 Для популяризації заходу та  

ідентифікації учасників під час 

тренінгу (2 примірники 

долучаються до звітності). 

4. Канцелярські витрати 40 З метою забезпечення ефективної 

реалізації тренінгу учасників 

необхідно забезпечити базовим 

набором канцелярської продукції. 

Оренда приміщення для проведення заходу не передбачена, оскільки Слов’янський 

культурний центр «Задзеркалля»/АртПростір HappyHub надає приміщення для проведення 

тренінгу з 14 по 16 червня 2024 року на безоплатній основі. 

 

РОЗДІЛ IV 

1. Загальний обсяг витрат: 120000,00 грн. 

за рахунок коштів державного бюджету 120000,00 грн; 

 за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством, 0,00 тис грн. 

 

2. Перелік організацій-учасників та розмір їх дольової участі у проекті, 

заході або внески за участь грн. 

Міністерство молоді та спорту України: 120000,00 грн. 

 

3. Дані про структуру витрат на  реалізацію проекту, проведення заходу: 

 

№ Найменування статті витрат 

 

Загальна 

сума, грн 

 

У тому числі 

за рахунок 

бюджетних 

коштів, грн. 

за рахунок 

інших 

джерел, 

грн. 

1. Оплата послуг залучених 

спеціалістів (вказується перелік 

спеціалістів) 

18 000,00 18 000,00 0,00 

2. Оплата проїзду, добових, 

проживання та харчування 

учасників заходу 

91 532,00 91 532,00 0,00 

3. Поліграфічні послуги 8400,00 8400,00 0,00 

4. Канцелярські витрати 2 068,00 2 068,00 0,00 

 Всього 120 000,00 120 000,00 0,00 

 
Директор департаменту  

молодіжної політики                                                   Владислав ЯЦУК 
 

 

ПОГОДЖЕНО 

Директор державної установи  

«Всеукраїнський молодіжний центр» 

________________ Олександр СІРИЙ 
 

__________________ 2024 року 

МП 


